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În atenţia: Doamnei Rector/Domnului Rector 

Ref.: invitaţie de participare la Studiul privind motivarea capitalului uman in sectorul public 

Stimată Doamnă Rector, 
Stimate Domnule Rector, 

Vă informăm că, Secretariatul General al Guvernului a adresat invitaţia instituţiilor din 
arcul guvernamental de a susţine demersul Facultăţii. de Ştiinţe Politice, Administrative şi ale 
Comunicării, din cadrul Universităţii Babeş-Bolyai Cltti-Napoca referitoare la derularea Studiului 

privind motivarea capitalului uman in sectorul public. 

Studiul urmăreşte _identificarea percepţiilor angajaţilor cu privire la locul actual de muncă, 
pe următoarele dimensiuni: factori determinanţi pentru alegerea locului de muncă, cultura 
organizatională din sectorul public(valori), mediul organizaţional, stil de leadership, mobilitate 
pe pia/a muncii, motivaţie şi satisfacţie. 

Scopul studiului este de creionare a unei imagini generale cu privire la modul în care 

angajaţii percep calitatea locului de muncă, propriul parcurs profesional şi relaţia pe care o au cu 

instituţia. 

Chestionarul online este disponibil la următorul link-ul: https://fspac.rsvp/de-ce-muncim
in-sectorul-public. Timp mediu de răspuns: 5 minute. 

Răspunsurile oferite au caracter anonim - toate datele colectate sunt codificate numeric 
şi sunt analizate agregat pentru identţficarea unor trenduri generale. Nu sunt analizate 
răspunsuri individuale. Participarea la studiu este voluntară. Rezultatele acestei cercetări, precum 

şi a celei anterioare, vor fi puse la dispoziţia comunităţii prin intermediul unui raport de cercetare. 

A vând în vedere cele menţionate, vă adresăm rugămintea de a disemina informaţia către 

persoanele interesate din instituţia pe care o conduceţi şi de a urma paşii necesari în vederea 

participării. 

Cu deosebită consideraţ'ie, 

Daniela Vasilica BURGHILA 
DIRECTOR GENERA 

Elena Janina VÎLCEA 
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